

POLITECHNIKA GDAŃSKA



GDAŃSK UNIVERSITY OF TECHNOLOGY

ul. Gabriela Narutowicza 11/12, 80-952 Gdańsk – Wrzeszcz, tel. (058) 347-17-44

Gdańsk, dnia 5.03.2009 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego powyżej 206 000 euro na dostawę artykułów biurowych dla jednostek organizacyjnych Politechniki Gdańskiej nr postępowania ZP 22/036/D/09.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2007 r. nr 223, poz. 1655 z późniejszymi zmianami) informuje, iż w dniach 25 lutego i 4 marca 2009 r. wpłynęły do Zamawiającego zapytania od Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie 1:

Poz. 64 – etykiety na płyty CD/DVD (297 op.)

Czy Zamawiający oczekuje w opakowaniu 20 arkuszy czy 20 etykiet ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga 20 arkuszy A4 w opakowaniu, na każdym arkuszu po 2 etykiety.

Pytanie 2:

Poz. 261 – niszczarka (43 szt.)

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaproponowania niszczarki posiadającej nasadowy system zdejmowania głowicy?

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaproponowania niszczarki tnącej na paski o szerokości 5,8 mm?

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaproponowania niszczarki posiadającej system równoważny do miarki ilości niszczonej kartek?

Odpowiedź:

Zamawiający **dopuszcza** zaoferowanie niszczarki posiadającej nasadowy system zdejmowania głowicy.

Zamawiający **dopuszcza** zaoferowanie niszczarki tnącej na paski od 5,8 mm do 6,3 mm .

Zamawiający **dopuszcza** zaoferowanie niszczarki posiadającej inne rozwiązanie niż miarka ilości niszczonej kartek, zapewniające funkcję zapobiegania zakleszczenia papieru po przez identyfikację ilości jednorazowo niszczonej kartek.

Pytanie 3:

Poz. 263 – niszczarka (35 szt.)

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaproponowania niszczarki posiadającej system równoważny do miarki ilości niszczonej kartek ?

Odpowiedź:

Zamawiający w pozycji 263 formularza cenowego nie podał w opisie niszczarki, parametru - miarka ilości niszczonej kartek.

Pytanie 4 :

Poz. 264 – niszczarka biurowa (2 szt.)

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaproponowania niszczarki o pojemności kosza 28l przy znacznym jednoczesnym spełnieniu pozostałych parametrów?

Czy Zamawiający przewiduje możliwość sporadycznego niszczenia arkuszy składanki komputerowej?

Odpowiedź:

Zamawiający **nie dopuszcza** zastosowania kosza na śinki mniejszego niż 70 –105 litrów.

Zamawiający nie przewiduje niszczenia arkuszy składanki komputerowej przez użytkowników niszczarki wyspecyfikowanej w poz. 264.

Pytanie 5 :

Poz. 265 – niszczarka biurowa (1 szt.)

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaproponowania niszczarki o szerokości 26 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający **dopuszcza** zaoferowanie niszczarki o szerokości 23–26 cm.

Pytanie 6 :

Poz. 303 – papier fotograficzny (210 op.)

Czy Zamawiający dopuszcza papier fotograficzny o gramaturze 180g/m² błyszczący?

Odpowiedź:

Zamawiający **nie dopuszcza** zastosowania papieru fotograficznego o innych parametrach niż opisane w siwz w pozycji 303 formularza cenowego to jest :

Papier fotograficzny A4 do drukarki atramentowej, gramatura 170g/m², matowy

Pytanie 7 :

Poz. 327 – papier na wizytówki A4 (318 ark.)

Czy Zamawiający dopuszcza papier na wizytówki o gramaturze 230g/m²?

Czy Zamawiający dopuszcza papier na wizytówki pakowany po 20 arkuszy?

Odpowiedź:

Zamawiający **nie dopuszcza** zastosowania papieru fotograficznego o innych parametrach niż opisane w siwz w poz. 327 formularza cenowego to jest :

Papier na wizytówki A4 , gramatura 246g/ m², opak (25 arkuszy)

Pytanie 8:

Wykonawca pyta o możliwość dołączenia do dokumentacji przetargowej sprawozdania finansowego – rachunku zysków i strat – z 2007 roku, ponieważ dokument potwierdzający przychód ze sprzedaży produktów, towarów i materiałów za ostatni rok 2008 sporządzony będzie na koniec marca 2009 roku.

Odpowiedź:

Zamawiający w rozdziale 7 pkt 3 SIWZ zapisał: w celu potwierdzenia, że Wykonawca znajduje się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia zobowiązany jest dołączyć do oferty:

rachunek zysków i strat a jeżeli sprawozdanie finansowe podlega badaniu biegłego rewidenta zgodnie z przepisami o rachunkowości również z opinią o badanym rachunku zysków i strat z ostatniego roku obrotowego a jeżeli okres działalności był krótszy to za ten okres. Jeżeli Wykonawca nie był zobowiązany do sporządzenia sprawozdania finansowego to zobowiązany jest dostarczyć inny dokument potwierdzający podany przychód netto ze sprzedaży produktów, towarów i materiałów np. PIT/B, za ostatni rok obrotowy, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – za ten okres.

Zamawiający wyjaśnia że zgodnie z powyższym zapisem, jeżeli rok obrotowy Wykonawcy kończy się 31.12.2008 r., a termin składania ofert upływa 11.03.2009r., Wykonawca może w tym terminie nie dysponować rachunkiem zysków i strat za rok 2008, ponieważ termin sporządzenia sprawozdania finansowego przewidziany stosownymi przepisami jeszcze nie upłynął. W tej sytuacji Wykonawca może złożyć rachunek zysków i strat za poprzedni rok obrotowy (kończący się 31.12.2007r.) a do oceny spełniania warunku udziału w postępowaniu będą przyjęte informacje zawarte w tym dokumencie.

.....
W imieniu Zamawiającego

